
Сотрудники Азовского межрайонного следственного отдела навестили труженицу тыла



Сотрудники Азовского межрайонного следственного отдела Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с праздником 90-летнюю труженицу тыла Лятковскую Ирму Рейнгольдовну.

Ирма Рейнгольдовна родилась в с. Кузнецовка Русско-Полянского района Омской области в многодетной семье, и на момент начала Великой Отечественной войны проживала в д.Пятащево Таврического района. С 12 лет она работала в сельском хозяйстве, пахала на быках поля, сеяла пшеницу, собирала урожай, помогала взрослым отправлять продукты на фронт. Воспитала 4 детей, сейчас проживает в с. Азово. Следователи пожелали пенсионерке крепкого здоровья, счастья и мира.

12 Марта 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876815/item/1663868>